[bookmark: _GoBack]22.04.2025 г. в концертном зале Дворца пионеров «Воробьевы горы» состоялось награждение победителей конкурса «Тебе, столица, наши юные таланты!». Московский городской (образцовый) творческий коллектив духовой оркестр «Виртуозы» ГБОУ «ПМКК»  (Петровская кадетская школа) под руководством художественного руководителя Ростислава Костомарова получил Гран-При в номинации инструментальное исполнительство и Гран-При в номинации плац-концерт! 
В конкурсе приняли участие 11 тысяч конкурсантов – кадетов и юнармейцев. Конкурсанты прошли большой жёсткий отбор. Жюри конкурса выбрало самых достойных из достойных.

Члены жюри дали высокую оценку конкурсантам:

 «Все участники конкурса - это будущее нашей Москвы, будущее нашей культуры, армейского искусства, лучшие из лучших! Кадеты самые талантливые, красивые, многогранно одарённые, те, кто устроит мир на планете!».
«Сегодня лучшие дарования стоят на сцене! Восхищаясь талантами, поздравляем, что вы лучшие, следуйте искусству! Слушайте своё сердце!»
«Некоторые представленные номера конкурса могут составить достойную конкуренцию на любых концертах и в любых залах!».
«Спасибо родителям, что отдали детей в кадеты, зная, что им будет нелегко, наставникам, офицерам-воспитателям, педагогам! Ваш титанический труд прививают любовь к искусству и патриотизм! Сильнее всего людей объединяет творчество! Через музыку и танец рождается общий язык!».
Большое спасибо Правительству Москвы за организацию великолепного фестиваля-конкурса!
 Мы, родители, безмерно благодарны директору ГБОУ «ПМКК» Крымскому Владимиру Яковлевичу, руководителю «Петровской кадетской школы» Фролову Николаю Александровичу, директору ГБОУ «ЦТР и МЭО «Радость» Ждановой Татьяне Арамовне, художественному руководителю духового оркестра «Виртуозы» Костомарову Ростиславу Сергеевичу, педагогам по музыкальным инструментам и сольфеджио, педагогу теоретических дисциплин Галустянц Лоре Бениковне, постановщикам, офицерам-воспитателям, всем работникам, отвечающим за обеспечение музыкального творчества кадетов!
Низкий поклон Вам за воспитание наших детей!

С уважением, Куликова Е.В.







